

"Т.Б.М.-ПРИВОЛЖЬЕ", САРАТОВСКИЙ ФИЛИАЛ ООО

Регион Саратовская область

Телефон (845) 250-30-10

ИНН 6316039615

ОГРН 1026301161644

ОКПО 51423081

OKATO 63401386000

Расшифровка Фрунзенский

OKATO

Факс

Email SARATOV@TBM.RU

(8452) 52-31-86

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
51	Группа	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.53	Основной	Оптовая торговля лесоматериалами, строительными материалами и санитарно-техническим оборудованием

Реестр недобросовестных плательщиков

"Т.Б.М.-ПРИВОЛЖЬЕ", САРАТОВСКИЙ ФИЛИАЛ ООО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А49-3182/2013 от 08.05.2013

Суд	АС Пензенской области
Истец	ООО "Т.Б.МПриволжье"
Ответчик	ООО "Катрин"

Дело № А49-1671/2013 от 14.03.2013

Суд	АС Пензенской области
Истец	ООО "Т.Б.МПриволжье"
Ответчик	Янгазов Ринат Халилович

Государственные контракты

"Т.Б.М.-ПРИВОЛЖЬЕ", САРАТОВСКИЙ ФИЛИАЛ ООО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Т.Б.М.-ПРИВОЛЖЬЕ", САРАТОВСКИЙ ФИЛИАЛ ООО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Т.Б.М.-ПРИВОЛЖЬЕ", САРАТОВСКИЙ ФИЛИАЛ ООО в ЕГРЮЛ были произведены 07.04.2003. Компания "Т.Б.М.-ПРИВОЛЖЬЕ", САРАТОВСКИЙ ФИЛИАЛ ООО зарегистрирована по адресу 410004, Г САРАТОВ, УЛ БЕЛОГЛИНСКАЯ, Д 84//86 и специализируется на Оптовая торговля лесоматериалами, строительными материалами и санитарно-техническим оборудованием. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6316039615, ОГРН 1026301161644, ОКПО 51423081.